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Nota:
CEFET/RJ PERMITIDO USO DE CALCULADORA E o
PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!
Nome: Turma:
HCC (154)
&
1) Para o circuito ao lado, responda as l
questoes que se seguem: (use o verso da
folha para o desenvolvimento e calculos: (3.0 100 uF
pontos). § ; 1 kOhm —=—
100 k Ohm
a) Desenhe o modelo AC e calcule o ganho de
tensdo para o circuito. (CONSIDERE A *
CARGA!) (1 ponto)
100 uF =
= hfe=300
b) Qual o valor da impedancia de saida e de vemradf Y PG g o | hi:=2KQ
entrada do circuito? (DESCONSIDERE A | s,
CARGA!) (1 ponto)
100uF . .
Wsaid
c) Qual a denominacdo mais COMUM desta — I =Aea 80
configuragdo, em relacdo aos terminais do § 100 k Ohm | R=8
transistor. (0.5 ponto)
1 kOhm
d) Qual a poténcia no alto falante considerando
Ventrada=1V (RMS)?
(0.5 ponto) — —
+15Y
2) Para o circuito ao lado, responda as questoes que se
seguem: (use o verso da folha para o desenvolvimento e
calculos) (3.0 pontos).
a) Desenhe o0 modelo AC e calcule o ganho de tensao para o § RE1 Tk
circuito. (1 ponto) 100 ko 100 WF o
e
b) Qual o valor da impedancia de saida e de entrada do
i +AD Yentrada
circuito? (0.5 ponto) s N . - hfe=300
1= b, 19 hie=2K0)
n
¢) Qual o ganho de tensdo com uma carga adicional de 200
Ohms na saida? (1 ponto) * § REZ
100 ke
d) Qual o valor de tensédo na saida do circuito para a entrada EE;D
de 10mV? Este circuito é adequado para amplificar pequenos T
sinais, da ordem de mV? Justifique sua resposta. (0.5 ponto)



3) Sobre os circuitos das questoes 1 e 2, responda: (2 pontos)

a) A melhor configuragdo em cascata é utilizar o amplificador 2 como entrada e o amplificador 1 como
saida para o alto-falante. Por que nao se deve fazer o contrario? Justifique sua resposta. (1 ponto)

b) Qual ganho de tens&o total da configuragdo que possuir o amplificador da questdo 2 (SEM A
CARGA) como entrada e o amplificador da questao 1 (TAMBEM SEM CARGA) como saida? (1 ponto)

4) Sobre o amplificador da figura ao lado, pergunta-se: (2 pontos)

a) Com qual configuragdo (emissor, coletor ou base- Vee
comum) este circuito mais se assemelha? Justifique ' O
sua resposta. (0.5 ponto)

C1

b) Qual o valor esperado para o ganho de tensao? o—t
Espera-se algum ganho de poténcia? Justifique sua T

resposta. (0.5 ponto) C2
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'

o,

1

c) Este circuito foi encontrado na internet em uma explicagdo sobre classe AB. No entanto, caso o
mesmo seja montado, ndo vai funcionar corretamente. O que esta errado? Justifique sua resposta. (0.5
ponto)

d) Qual a finalidade dos diodos entre as bases e dos capacitores C1 e C27? Justifique sua resposta. (0.5
ponto)




